

Blahopřání

Dne 7. ledna 2017 oslaví zlatou svatbu **Eliška a Lubomír Krylovi z Ivanovic na Hané**.
Přejeme ještě spoustu společně prožitých let.
Děti Lubomír, Ilona a Kateřina se svými rodinami.

Vzpomínky



Pro Tebe přestaly hvězdy svítit, slunce hřát, ale Ti, kdo Tě nejvíc milovali, nepřestanou nikdy vzpomínat.
Smutný je pro nás 5. leden, kdy nás před 5 lety opustil náš milovaný manžel, tatínek a dědeček pan **Jan Trunečka**.
S láskou a bolestí vzpomínají manželka Hana, syn Michael a Richard s rodinami a vnoučata.



Dne 6. ledna 2017 uplyne již 12 let, kdy nás opustila naše drahá maminka a babička paní **Jindřiška Vondryšková**.
V našich srdcích žije stále s námi.
Všem, kteří na ni vzpomenu, děkuji dcera Iva a vnuk Martin.



Dne 7. ledna 2017 vzpomene 1. výročí úmrtí paní **Zdenky Matulové**.
Stále vzpomíná zarmoucená rodina.



Odešel, ale navždy zůstal v srdcích těch, kteří ho měli rádi.
Dne 7. ledna vzpomene 1. smutné výročí, kdy nás navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek a dědeček pan **Ján Sádovský**.
S láskou vzpomínají manželka Věra, dcery Dáša, Zuzka a syn Pavel s rodinami.



Dne 7. ledna 2017 to bude 3 roky, co nás navždy opustila paní **Danuše Palková z Vyškova**.
S láskou vzpomínají manžel a syn s rodinou.



Dne 8. ledna to budou již 2 roky, co dotlouklo statečné, velké srdce našeho milovaného syna a bratra **Kubíčka Jandla z Křenovic u Slavkova**.
Odešel, v našich srdcích ale zůstal s námi a v našich myslích žije dál.
S láskou vzpomínají maminka, tatínek a Verunka.



Co život vzal, nevrátí, vrátí jen vzpomínky a žal.
Dne 9. ledna 2017 vzpomene 4. smutné výročí úmrtí paní **Miloslavy Pytelové**.
Stále vzpomínají manžel Jiří, dcera Boženka, syn Miloslav, snacha Lucie, vnoučata Tomášek, Lucinka a Nicolas.



Kdo v srdci žije, neumírá...
Dne 11. ledna 2017 to bude 20 let, co nás navždy opustila paní **Miroslava Alánová**.
Stále vzpomínají manžel, synové Karel a Kamil.

Opustili nás

Jan Šmerda (1941), Luleč	† 23. 12.
Zdenka Příhonská (1930), Vyškov	† 23. 12.
Bohumír Chrastina (1943), Medlovice	† 24. 12.
Zbyněk Toman (1954), Vyškov	† 24. 12.
Josef Hanák (1945), Holubice	† 24. 12.
Bohuslav Ostrý (1925), Opatovice	† 25. 12.
Eva Melicharová (1938), Vyškov	† 25. 12.
František Šebeček (1931), Bošovice	† 26. 12.
Karel Frank (1926), Rousínov	† 27. 12.
Jiří Růžička (1947), Křenovice	† 28. 12.
Vojtěch Filák (1990), Pustiměřské Prusy	† 28. 12.
Petr Maxián (1946), Královopolské Vážany	† 31. 12.
Marie Posoldová (1933), Drnovice	† 2. 1.
Jiří Čepán (1946), Vyškov	† 2. 1.
Marta Kaštilová (1936), Pustiměřské Prusy	† 2. 1.

Město Vyškov už ví, kdo postaví nový zimní stadion



Zastupitelstvo města Vyškova schválilo koncesní smlouvu na výstavbu a provozování zimního stadionu ve Vyškově. Bude uzavřena se společností Zimní stadion Vyškov, a. s. z Rousínova.

Společnost Zimní stadion Vyškov, a. s. v prvním kole koncesního řízení prokázala kvalifikační předpoklady a ve druhém kole podala nabídku, která byla vyhodnocena jako nejvhodnější, při tom bylo přihlíženo ke dvěma kritériím – nabídkové ceně bez DPH a délce výstavby.

S vítěznou společností bude na základě rozhodnutí zastupitelstva uzavřena koncesní smlouva, jejímž předmětem bude výstavba nového zimního stadionu ve Vyškově a jeho provozování po dobu 15 let. Na základě smlouvy město společnosti zaplatí cca 137,6 mil. korun bez DPH, z toho cca 126,9 mil. korun bez DPH činí výstavba stadionu, zbytek tvoří napří-

klad úroky, troje bankovní záruky, pojištění a další. Částku město nezaplatí najednou, ale bude ji koncesionáři postupně splácet.

Výstavba stadionu potrvá maximálně 366 kalendářních dnů. „Začátkem roku bychom chtěli firmě předat staveniště. Ta se následně pustí do demoličních prací. Během roku na místě starého zimního stadionu vyroste nový. Věřím, že ještě před koncem roku 2017 budou Vyškovčané mít možnost stadion navštívit a vyzkoušet jeho led,“ uvedl starosta města Vyškova Karel Goldemund.

Po skončení výstavby se společnost Zimní stadion Vyškov stane provozovatelem tohoto nového sportovního zařízení. Přitom ale musí dodržet podmínky, které si město ve smlouvě stanovilo, jako například využití stadionu pro veřejné bruslení, bruslení pro školy, Městský bruslařský klub atd. (tz)

Pozvánky do vyškovské knihovny

11. 1. v 17.00 **Literární čaj o páté se Zuzanou Bubílkovou**. Talk show se známou novinářkou, publicistkou, moderátorkou a vtipnou glosátorkou. Ve spolupráci s Klubem přátel KKD. Vstup pro členy Klubu zdarma, ostatní 50 Kč.

12. 1. v 16.30 **Hrátky s pamětí pro veřejnost bez rozdílu věku**. Další lekce trénování paměti. Vstup na permanentku, nebo jednorázově vstupné 50 Kč.

13. 1. v 16.30 **Divokým Kyr-gyzstánem – dobrodružné léto ve Střední Asii**. Cestopisná přednáška Radima Kejíka a jeho přátel. Pětičlenná parta podnikla horskou expedici do pohoří Tian-Shan a chtěla ji zakončit odpočinkem u jezera

Yssik-Kul; vše zpočátku směřovalo k bezstarostné letní pohodě... Vstupné 20 Kč.

17. 1. v 16.00 **Půjčování e-knih v online katalogu**. Máte problémy s půjčováním e-knih a s jejich vyhledáváním v našem online katalogu? Je to snadné, naučíme vás to! Koná se v počítačové učebně. Vstup zdarma.

18. 1. v 9.00 **Hrátky s pamětí pro seniory**. Další lekce trénování paměti. Vstup na permanentku, nebo jednorázově vstupné 50 Kč.

18. 1. v 13.30 **Etiopie**. Přednáška doc. RNDr. Pavla Nováčka, CSc. Ve spolupráci s Klubem důchodců – pro členy i nečlenové. Vstup volný.

Do Vyškova přijedou tři králové

Opět po roce přinesou do Vyškova poselství radostné zvěsti o narození Spasitele Kašpar, Melichar a Baltazar. Na koních objedou Masarykovo náměstí, a to 6. ledna 2016. Program začne v 15.00.

„Akci svou přítomností podpoří představitelé města, kteří jako mudrcové z Východu pojedou na koních náměstím a připomenou tak starobylou tradici obdarovávání potřebných,“ přiblížila ředitelka Charity Vyškov Hana Regnerová. Charita celou akci organizuje. Zazní například i tradiční hanácké koledování dětského folklorního souboru Klebetníček.

Sbírka nabízí příležitost, jak se může veřejnost společně

s charitou podílet na pomoci lidem v nouzi. Do ulic po roce opět vyrazily desítky skupinek koledníků. Hlavním smyslem sbírky je pomoc rodinám i jednotlivcům u nás i v zahraničí.

Loňský šestnáctý ročník Tříkrálové sbírky se vydařil, koledníci pro Charitu Vyškov vybrali 638 799 korun, což je o 21 242 korun více než v roce 2015. Tehdy se vybralo 617 557 korun.

Tři králové je lidově označení pro mudrce, kteří podle Matoušova evangelia navštívili krátce po narození Ježíše v Betlémě a přinesli mu darem zlato, kadidlo a myrhu. V Bibli se neříká, kolik jich bylo, upřesnění, že byli tři, přinesla až pozdější tradice.



Zveme Vás na jízdu tří králů a tradiční tříkrálové koledování na vyškovské Masarykovo náměstí.



Akci svou přítomností podpoří představitelé města, kteří jako mudrcové z Východu pojedou na koních náměstím a připomenou starobylou tradici obdarovávání potřebných. Zazní tradiční hanácké koledování folklorního souboru Klebetníček.

Knih o vyškovských dějinách je na světě

Obsáhlá publikace Vyškov – dějiny města byla na prosincovém zasedání městského zastupitelstva představena, pokřtěna a uvedena do prodeje.

Křtu se ujali představitelé města Vyškova a Karel Mlateček, který přípravu knihy vedl. Publikaci je možné zakoupit v Turistickém informačním centru Vyškov za cenu 825 korun. Příprava knihy trvala pět let

a je ve své podstatě výjimečným dílem. Poprvé totiž podrobně a systematicky mapuje historii města od jeho nejstarších dějin až po současnost. Dosud taková publikace chyběla. Vznikla jednospisovatelkou celobarevná kniha s téměř tisícovkou stran. Pracovala na ní řada odborných historiků. 31. ledna 2017 v 16.30 hodin se v Knihovně Karla Dvořáčka ve Vyškově uskutečnila beseda s jejími autory. (tz)

Černá kronika

VIDĚLI JSTE DOPRAVNÍ NEHODU?

Vyškovští dopravní policisté vyšetřují dopravní nehodu, která se stala v průběhu posledního adventního víkendu ve Slavkově u Brna. Na Palackého náměstí před kavárnou Style Cafe zaparkoval v pátek 16. prosince kolem desáté hodiny řidič hnědé Skody Suberb. Když se k vozidlu v neděli asi v patnáct hodin vrátil, zjistil, že mu jej někdo naboural. Viník nehody odjel, aniž by udalost nahlásil. Pokud jste tuto nehodu viděli, kontaktujte policisty na telefonu **725 514 773**. Použití můžete i bezplatnou tísňovou linku **158**.

PO PACHATELI ZŮSTALA PRÁZDNÁ KONZERVA.

Méně obvyklým vloupáním se zabývají vyškovští policisté. 25. prosince oznámil majitel domu v Krásensku, že se mu během posledních dnů vloupal do rodinného domu neznámý zloděj. Rozbil okno a dům prohledal. Hlad zahlal konzervou rybiček a polomáčenými sušenkami, které na místě snědl. Majiteli tak způsobil svou nevítanou návštěvou škodu v řádu několika sta korun, avšak nepřijemné vánoční překvapení. Případ šetří vyškovští policisté jako trestný čin porušování domovní svobody a krádeže vloupáním.

SE ZÁKONY SI PŘÍLIŠ HLAVU NELÁMOU

Na Štědrý den i první svátek vánoční řešili vyškovští policisté nehody, při nichž sehrál roli alkohol. 24. prosince před desátou hodinou nabourala řidička fabie poblíž sídliště Osvobození

zaparkované BMW. Pokračovala však v jízdě a o několik minut později nacouvala do dalších dvou vozidel. Díky všímavému občanovi ji však bezprostředně po nehodě zajistila městská policie. Přivolaní vyškovští policisté následně řidiče naměřili 0,6 promile. Předběžná škoda na vozidlech se pohybuje kolem šedesáti tisíc korun.

25. prosince v ranních hodinách volala obyvatelka Ivanovic na Hané, která oznámila, že do betonového mostku naboural renault. Vozidlo zůstalo na střeše, nikdo na místě již nebyl. Dopravní policisté následně zjistili, že jeho řidič boural po půlnoci. Naměřili mu přes jedno promile alkoholu. Muž přiznal, že na Štědrý den i poté se neobešel bez pivního moku. Ve vyškovské nemocnici se podrobil odběru krve. Vzhledem k tomu, že má zákaz řízení motorových vozidel, je podezřelý z trestného činu maření výkonu úředního rozhodnutí.

SMRTELNÁ NEHODA U PUSTIMĚŘE

Dne 28. prosince po sedmácté hodině došlo mezi Pustiměř a Zelenou Horou k vážné dopravní nehodě. Dle dosavadních informací nezvládl mladý řidič felicie levotočivou zatáčku a najel do protisměru. Celně se střetl s autobusem, který mířil do Zelené Hory. Mladý muž za volantem osobního vozidla bohužel srážku nepřežil. V autobusu cestovalo deset lidí, dechová zkouška u jeho řidiče měla negativní výsledek. Jedna cestující se zranila lehce. Nehodu šetří vyškovští dopravní policisté.

SPREJER RÁDIL I NA WC

Na základě oznámení se vyškovští policisté zabývají případem poškození cizí věci v Rousínově. Dosud neznámý vandal se zaměřil na pánské toalety na autobusovém nádraží. V jedné z kabinek popsal stěnu i dveře nápisy černé barvy. I když předběžná škoda činí asi tisíc korun, jde v tomto případě o trestný čin. Pokud totiž někdo poškodí cizí věc tím, že ji postříká, pomaluje nebo popíše barvou nebo jinou látkou, hrozí mu dle našeho trestního zákoníku až jeden rok odnětí svobody.

ZAVOLANTEM ALKOHOL

Popíjel s kamarády a pak sedl za volant. Za něj pak řídil alkohol a došlo k nehodě. Naštěstí bez zranění se obešla včerejší událost v obci Křižanovice u Vyškova. Mladý šofer v alkoholovém opojení naboural v brzkých ranních hodinách s vozidlem značky Audi do zaparkovaného fordu. Její majitel přivolal policii. Výsledek dechové zkoušky bezmála 2,8 promile následně odhalil příčinu nekoordinované jízdy nezodpovědného řidiče. Vyškovští dopravní policisté zahájili úkony trestního řízení pro trestný čin ohrožení pod vlivem návykové látky.

TRAGICKÁ NEHODA NA I/50

K tragické nehodě došlo 29. prosince před desátou hodinou večer na silnici I/50 u Nesovic. Dle předběžného zjištění stála za nehodou zřejmě vysoká rychlost. Teprve osmnáctiletý řidič Fordu Mondeo jedoucí na Brankovice nezvládl mírnou levotočivou zatáčku a havaro-

val s vozidlem mimo komunikaci. Řidič a jeden spolujezdec utrpěli lehká zranění. Policisté i hasiči na místě resuscitovali druhého spolujezce, avšak sedmnáctiletý hoch utrpěl zranění neslučitelná se životem. Policisté zjistili, že ani jeden ze spolujezdců nebyl připoután bezpečnostním pásem. Dechová zkouška i test na drogy u řidiče ukázaly negativní výsledek. Nehodu vyšetřují vyškovští dopravní policisté.

NEKDO POŠKODIL ZAPARKOVANÉ VOZIDLO

I když se oslavy spojené s příchodem nového roku obešly na Vyškovsku bez vážnějších incidentů, vyškovským policistům přibyl ještě jeden případ. V noci ze Silvestra na Nový rok někdo poškodil vůz značky BMW zaparkovaný v ulici Mlýnská. Dosud neznámý vandal se na vozidlo opravdu vyřádil. Vytvořil rýhy jak po obou stranách automobilu, tak i v jeho přední a zadní části. Předběžná škoda byla vyčíslena na šedesát tisíc korun.

VYHLÉDL SI SKLEP V BYTOVÉM DOMĚ

Nepříliš veselý začátek nového roku měl starší manželský pár z Rousnova. Třicet sklenic s různými zavařeninami jim někdo ukradl ze sklepa. Zloděj se do sklepní kóje bytového domu vloupal a nechal po sobě poničený vstup do dosud uzamčeného prostoru. Škoda se pohybuje v řádu několika stotráctví korun. Zloděj je podezřelý nejen z krádeže, ale i porušování domovní svobody.

por. Mgr. Alice Musilová